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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2019 CEN TRAL NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Montaz i obsluga ukladow automatyki przemyslowej i urzadzen precyzyjnych
Oznaczenie kwalifikacji: M.16
Wersja arkusza: X

M.16-X-19.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 17 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktory przyrzad kontrolno-pomiarowy oznacza si¢ za pomocg symbolu graficznego przedstawionego na
rysunku?

Przeptywomierz. sy

Poziomomierz. L)

Termometr. N
Manometr,

ocawp

Zadanie 2.

Kondensatory oznacza si¢ na schematach elektrycznych literg

A R
B. M
C. L
D. C

Zadanie 3.

Ktory schemat przedstawia uklad sterowania pchajgcym sitownikiem jednostronnego dziatania
z monostabilnym elektrozaworem rozdzielajacym?
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Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiono zawor rozdzielajacy przystosowany do sterowania

A. mechanicznego.
B. pneumatycznego.
C. elektromagnetycznego. v
D. pilotem piezoelektrycznym.
Zadanie 5.

Do ktorych zaciskow styku przetacznego przekaznika nalezy podlaczy¢ +24 V DC oraz lampki H1 i H2, aby
polaczenia byly zgodne z przedstawionym na rysunku schematem.

A. +24V DCdo 11,Hl1 do 12, H2 do 14. 4 3 21 1
B. +24V DC do 11, Hl1 do 14, H2 do 12. 44 134 124 |14
C. +24VDCdo12,Hl do 11,H2 do 14. ey
D. +24V DC do 14, Hl do 12, H2 do 11. o + = | BRI |
Ki
51 E

KI[L ] HI H 2 g;ﬂ-—cl)
ov ‘A2 A1
O

Zadanie 6.

Ktory zawor pneumatyczny przedstawiono na rysunku?

A. Zwrotny.

B. Odcinajacy.

C. Szybkiego spustu.
D. Dtawiaco-zwrotny.
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Zadanie 7.
Ktory z cisnieniomierzy stuzy do pomiaru zar6wno nadci$nienia jak i podcisnienia, mierzonych wzgledem

ci$nienia atmosferycznego?

A. Barometr.

B. Manometr.

C. Wakuometr,

D. Manowakuometr,

Zadanie 8.

W uktadzie przedstawionym na rysunku nalezy zastosowac przycisk S1 z zestykiem

A. NC z samoczynnym powrotem. 24N
B. NC bez samoczynnego powrotu. © *
C. NO zsamoczynnym powrotem.
D. NO bez samoczynnego powrotu. K1
51 Eut,
KI[ ] H1& H2
o
o » »
Zadanie 9.

Okresl rodzaj urzgdzenia na podstawie opisu umieszczonego na jego obudowie.

A. Zasilacz 230 VAC /24 VDC .

B. Zasilacz separowany 2x24 VDC o)
C. Obiektowy separator napie¢ 24 VDC ﬁmi‘: %
D. Przetwornica akumulatorowa 2x24 V /230 VAC LP412406

‘SCHRACKH

Power Supply (€

115-230Vac
50-60Hz

INPUT §
NL LL
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Zadanie 10.
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Lampka sygnalizacyjna H3 na przedstawionym schemacie uktadu nie bedzie $wiecic?
=24

Po zalgczeniu zasilania uktadu.

onwp

Zadanie 11.

Po 10 s od naci$niecia przycisku S1.
Po 10 s od zwolnienia przycisku S1.

Przez 10 s od naci$nigcia przycisku S1.

o
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A

Okresl na podstawie schematu elektropneumatycznego, jak zachowa si¢ uktad po zadziataniu czujnika 1B2.

A. Tloczysko sifownika 1Al zostanie natychmiast wysunigte.
B. Tloczysko sitownika 1Al zostanie natychmiast wsunicte.

C. Zostanie wylaczone dziatanie przekaznika KT3.
D. Zostanie wlaczone dzialanie przekaznika KT3.

Zadanie 12,

Do montazu na plytce drukowanej ztacza, przedstawionego na rysunku, nalezy uzy¢

A. wkretaka krzyzowego.
B. wkretaka plaskiego.

C. lutownicy.

D. milotka.
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Zadanie 13.
Do sprawdzenia ci$nienia w ukladzie prasy hydraulicznej stosuje si¢
A. barograf.
B. barometr.
C. manometr.
D. wakuometr.
Zadanie 14,

Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do

A. zaciskania tulejek.
B. $ciaganiaizolacji.
C. oznaczania przewodow.
D. cigcia przewodéw pneumatycznych.
Zadanie 15.
Lista kontrolnej procedury postepowania uruchomieniowego
L Czynnos¢ uruchomieniowa Ocena realizacji
P- i dziatania
1 Polaryzacja taczy przewodow zasilajgcych — poprawna? O TAK o NIE
2 Przewody ochronne - prawidtowo zainstalowane? o TAK o NIE

3 Cigglosc przewodow tgczgcych zasilanie z elementami wejsciowymi— poprawna? | o TAK o NIE

Kolejnos¢ i jakos¢ podiaczen elementéw wejsciowych do sterownika PLC -
prawidtowa?

Ciggtosé przewododw tgczacych elementy wejsciowe z wejsciami sterownika PLC —
poprawna?

o TAK o NIE

o TAK o NIE

6 Ciggtosé przewoddw tgczacych zasilanie z elementamiwyjsciowymi— poprawna? | o TAK o NIE

Kolejnosc i jakos¢ podtaczen elementdéw wyjsciowych do sterownika PLC -

! prawidtowa? o TAK o NIE
3 E:?s::;cn;;;zewodow faczacych elementy wyjsciowe z wyjsciami sterownika PLC — O TAK S NIE
9 Przetacznik trybu pracy na sterowniku PLC - w pozycji STOP? O TAK o NIE
10 Zasilanie 24V DC - zatgczone? O TAK o NIE

Na podstawie przedstawionej listy kontrolnej procedury postgpowania uruchomieniowego przed zalgczeniem
uktadu regulacji opartego na sterowniku PLC nalezy w pierwszej kolejnosci sprawdzi¢

polozenie przetacznika trybu pracy sterownika PLC.
kolejnos¢ podlaczen elementéw wejsciowych do sterownika.
kolejnos¢ podtaczen elementéw wyjsciowych do sterownika.

Cawp»

prawidlowos¢ podlaczen przewodow ochronnych w uktadzie.
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Zadanie 16.

Na podstawie przedstawionych parametrow technicznych przetwornika ci$nienia wskaz przedzial wartosci
napigcia zasilania elektrycznego, pozwalajacy na prawidlowa prace przetwornika dla trojprzewodowego
napieciowego sygnalu wyjsciowego 0+~ 10 V DC.

Sygnaly wyjsciowe
A. 5+30VDC
B. 10+14VDC 1yp sygnafu Sygnat
. Pradowy (2-przewodowy) 4 20 mA

C. 10+30VDC Pradowy {3-przewodowy) 0..20mA

D 14 =30V DC MNapieciowy (3-przewodowy) DCO...58V
DCO_. 10V
DCO05..25V

Zasilanie elektryczne
Zasilanie elekirnyczne zalezy od wybranego sygnatu
WyjSCIowego.

B 4 20 mA: DC10 .30V
E 0..20mA: DC10 .30V
m DCO. 5V DC10... 30V
B DCO..10V: DC14 .30V
m C05 25V DC5 30V (odpowiednido

zasllania bateryjnego)

Zadanie 17.

Napigcie zasilania: 12-20\/dc

Zasigg: 30cm

Typ wyjscia: NPN L.on, NPN D.on, PNP L.on, PNP D.on
Typ czujnika: odbiciowy

Obudowa czujnika: M1&

Przytacze: przewoéd 2m

Maksymalny prad pracy: 100mA

Czas odpowiedzi uktadu: 1.5ms

Materiat korpusu: tworzywo
Stopien ochrony: IP66
Temperatura pracy: 29°C~+60°C

Na podstawie danych katalogowych okresl zasieg pomiarowy czujnika optycznego, odbiciowego.

A. 30cm
B. 35cm
C. 40cm
D. 45cm
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Zadanie 18,

Na rysunku czerwong ramkg zaznaczono

A. zlgcze komunikacyjne.
B. wyjscie sterownika PLC. S e i i
C. zlacze diagnostyczne. S—
.. . o ARRAY
D. miejsce podigczenia zasilania,
 APB-22MTDL
N
S
Zadanie 19.

‘ @ Brazowy 1 + O
camy avoo————F—— |
@ O

I P
@ Niebieski 3 - O

Na podstawie rysunku okresl, ktore piny sg pinami sygnatowymi w czujniku indukcyjnym.

A 1i4
B. 2i4
C. 2i3
D. 3i4
Zadanie 20.
Na przedstawionym schemacie zawor dtawigco-zwrotny regulujacy predkos¢ wysuwu tloczyska sitownika na
wylocie oznaczono jako y p
A. V3 Al [‘t]:":l A2 [t]:;:
B. V4 ! !
C. V5 il R il o Sl B Bl
D. V6 vaick ifhve  veno iHfive
W1 4 2 V2 4 2
Y1|7_1F/‘TT A erf:\v'r T M
WOl W W
5 3 5 3
l‘i 1
&
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Zadanie 21.

Sposéb budowy numeru zamoéwieniowego

NSK . . ..

standard skok [mm] VS - Wysokie temperatury (-25 / +120 °C)
180 21287.... 1 Uszczelnienie Hoczyska z poliuretanu
UNITOP.... U v - Wysokie temperatury (-25 / +120 °C)
Wszystkie uszczelnienia z poliuretanu

srednica tloka

fmm]

16..... 016 SEA - Si}mnik]:ednostmnnego dz_iabania (powrdl spreiyna)

20..... 020 SEP - Sibownik jednostronnego dziatania (wysuw sprezyng)

25..... 025 P - Sibownik z dwustronnym thoczyskiem

32.... 032 AR - Shownik przeciwobrotowy

40..... 040

50..... 050

63.... 063

80..... 080

1000... 100

Na podstawie przedstawionego Sposobu budowy numeru zamowieniowego utworz numer zamowieniowy
ciggnacego sitownika jednostronnego dziatania o $rednicy ttoka 25 mm, skoku 300 mm, z uszczelnieniami
z poliuretanu wykonanego w standardzie ISO 21287.

A. NSKI.020.0300.SEA.VV
B. NSKI.025.0300.SEA.VV
C. NSKI.020.0300.SEP.VV
D. NSKI.025.0300.SEP.VV

Zadanie 22.
Na rysunku z DTR strzatka zaznaczono tolerancjg¢
A, okraglosci, @ 0,1
B. rownolegtosci.
C. prostopadtosci. I 1
. . r s 1 ]
D. wspolosiowosci. SRR S O DU AU NN AN
I I
I |
—pl leMmin 1
Zadanie 23.
Gwint okragly jest oznaczany na schematach za pomoca liter
A Tr
B. Rp
C. Rd
D. Rw
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Zadanie 24.
Na rysunku przedstawiono przektadnig

cierng.
pasowa.
stozkowg.
tancuchowa.

oawp

Zadanie 25,

i
=S
Eis

L1

L2

N ' H
o e

Przewdd magistrali KNX nalezy podtaczy¢ do zaciskow oznaczonych na schemacie numerem

ocnw>
R - ]
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Zadanie 26.

Ktory z czujnikow nalezy zastosowa¢ do detekcji polozenia stanowiska do napelniania butelek
przedstawionego na rysunku?

A. PojemnosSciowy.

B. Magnetyczny.

C. Indukcyjny.

D. Optyczny.
Zadanie 27.

Wskaz narzedzie do wykonania gwintu wewnetrznego.
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Zadanie 28.
Zasilanie Mapiccie rebocze kontrolera oswictlenia 100...240 W AC (+10 %4-15 %)

85_ 265 Y AC, 50/60 Hz
110.. 240V DC

Cathowity pobor mocy z sieci maksymalnie 3.5 W przy napieciu 230 WV AC |
maks. obcigZeniu’l

Cathowity pobor pradu z sieci maksymalnie 15 mA przy napeciu 230V AC |
maks. obcigZeniul

Catkowita strata mocy, urzadzenie maksymalnie 1,6 W przy napieciu 230 WV AC |
maks. obcigzeniu®

Mapiecie KNX M. 3MVDC

Pobor pradu KNX maksymainie 10 mA

Pobor mocy przez Khx maksymalnie 210 myV

Napigcie zasilajace kontroler oswietleniowy, o parametrach przedstawionych w ramce, powinno miec
wartos¢

A. 85VDC +15%/-15%
B. 85VAC+15%/-15%
C. 240 VAC +10%/-15%
D. 265 VDC +10%/-15%

Zadanie 29,

Obciazenia pomiarowe (F) oraz parametry ugiecia (x) dla waskich paskow klinowych do duzych obciazen

DIN 7753
Profil paska Srednica czynna Sita F 50 S
matego kola (N / pasek) <
pasowego (mm) 40
SPZ 67 - 95 10-19 .
100 - 140 1520 £ 0 P
150 - 200 19 .27 £ pd
SPA 100 - 132 20 -27 x
140 - 200 28-35 S 20
224 - 315 3550 = y
| rd
SPB 180 - 224 40 -52 10 e
236- 315 46 - 60 p
315 - 400 65 -76
400 - 500 67 - 90 0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Rozstaw osi A (mm)

Na podstawie przedstawionego fragmentu instrukcji centrali klimatycznej okresl obcigzenie pomiarowe F
i ugigcie x paska klinowego SPB dla rozstawu osi 2,5 m $rednicy czynnej matego kota pasowego 330 mm.

F=55N=76N,x =5 mm Naped pasowy
F=35N=50N, x =25 mm
F=35N=<50N, x =38 mm
F=55N+76N,x =40 mm

oCnawp
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Zadanie 30.
DDA DDS DDM DDG
Funkcja wyjscia wskazanie 1 xstyk przelacz. | 2 x styk przelgcz. | wyj. analog. 4=20 mA
Napiecie pracy / pob&r mocy 250 V 15-30VDC/15W
Max. obcigzalnosé styku 24Vi20mADC |250V /1A AC
Max. rezystancja obcigzenia 500 Q
Prad wyijsciowy 4 - 20 mA
Stopien ochrony IP 54 IP 54 IF 54
Zabezpieczenie przed 25 bar 16 bar 16 bar 25 bar
nadmiernym cisnieniem
Zakres wskazan/ zakres B6:0-06bar (1)| 6:0-0,6 bar (2)| 6:0-0,6bar(3) 2:0- 0,2bar (5)
pomiarowy 16:0-1.6 bar (1)|10:0-1,0bar (2) | 10: 0-1,0bar(3) | 10:0- 1,0 bar (4)
(rys.-nr) 16:0-1,6bar (2) | 16:0-1,6bar (3) | 20:0- 2,0bar (4)
' 25:0-2,5bar (3) | 40:0- 4,0 bar (4)
60: 0- 6,0bar(4)
100: 0= 10,0 bar (5)

Na podstawie zamieszczonych danych technicznych podaj oznaczenie przetwornika ci$nienia do wspolpracy
z regulatorem o wejsciu analogowym 4+20 mA.

A, DDA
B. DDS
C. DDM
D. DDG
Zadanie 31,

Czas wykonania skoku sitownika elektrycznego jest mierzony za pomoca

A. stopera.

B. mikrometru.

C. miliwoltomierza.

D. czujnika zegarowego.
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Zadanie 32.
Typ czujnika A2C A20
- i . media plynne
Zastosowanie sprezone powietrze i gazowe
Napiecie zasilania 18...32 V¢ 9,6...32 Ve
Zakres pomiarowy -1...1 bar 0..10b
2 x NO/NC lub
N 1xNO + 1x NO/NC
Yipce NC (funkcja komplementarne
diagnostyczna)
wyswietlacz LED;
programowalne :
Dodatkowe cechy ~ muin.: jednostka stal; !:s&u;za.
wyswietlania,
histereza, okno

A21

maszyny mobilne,
media plynne
i gazowe
8,5...32 Ve
0...250 b

4...20 mA

wysoka odpornosc
na zaklocenia

elektromagnetyczne

A23

media plynne
i gazowe

18...36 Ve
0...400 b

1 x NO/NC
(programowalne)

+4...20 mA/0...10V

(programowalne)

wyswietlacz LED;

programowalne

m.in.: jednostka
wyswietlania,

histereza, okno

Pobrano z arkusze24.pl

A

2A
instalacje
aseptyczne, media
lepkie i ptynne
z zawiesinami
18...32 Vi

-12,4...250,0 mb
1 x NO/NC
(programowalne)
+ 4..20 mA/20...4 mA|
(programowalne,
skalowalne)
wskaznik
analogowy;
plaska, ceramiczna
(99,9% Al;0;) celka
pomiarowa

Ktorym kodem oznaczony jest czujnik ci$nienia wyposazony we wskaznik analogowy?

A, A20
B. A23
C. A2A
D. A2C
Zadanie 33.

Jak nazywa sie urzadzenie przedstawione na rysunku?

Detektor wyciekow.
Kamera termowizyjna.
Multimetr uniwersalny.

cnaw>

Miernik czgstotliwosci.
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Zadanie 34.
Jaka wartos¢ cisnienia wskazuje miemik przedstawiony na rysunku?
A. 570 barow.
B. 850 barow.
C. 8500 barow.
D. 12300 barow.
Zadanie 35.
+
24V
A ME‘E: AZ [t]:::| o . .
S1E- K1 K1
4 2 4 2
A
‘*’1|7_1!/ ¥ iy Yzﬁr‘\lr i 3
g B ald Lz el
1 1 ov A2
i &) > 4 &
+

A

Jak zachowa si¢ uktad, ktorego schemat przedstawiono na rysunkach, po wtaczeniu mediéw zasilajacych
zasilacz elektryczny?

Tloczyska obu sitownikow pozostang wsunigte.
Tloczyska obu sitownikow wysunag sig.
Wysunie si¢ ttoczysko sitownika Al.

Wysunie si¢ ttoczysko sitownika A2.

oSnowp
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Zadanie 36.
sz4v
s0 i s1 | B2 B3 B4 BS
P\ P\ PN Mierzony Wartoéé zmierzonej
: A = = = odcinek rezystancj

+24V/WEL 1020

+2w] WE1 l WEZ | WE3 I WE4 | WES [ WES +24V/WE2 oo

PEc— = Sterownik PLC +24V/WE3 ®
= 124V/WE4 2,040

+24VWES o

l WY1 l W2 I WY [ Wr's
t [ t t .
I%FF :.,. : {% 34V/WEG 2,120
vo[__FX w ve[ }X =
AZ AT AZ
o ;

W uktadzie przedstawionym na rysunku wykonano pomiary rezystancji pomiedzy punktem zasilania
24 V DC a kolejnymi punktami wejsciowymi sterownika PLC. Otrzymane wyniki zapisano w tabeli. Ktore
elementy (tgczniki sterownicze, kontaktrony) powinny zosta¢ wymienione?

A, B2iB4
B. B3iB5
C., S01B2
D. S0iSl1
Zadanie 37.

W uktadzie pneumatycznym uszkodzeniu ulegta zlgczka pneumatyczna przedstawiona na rysunku, Do jej
wymiany nalezy uzy¢ klucza

A. imbusowego.
B. nasadowego.

C. oczkowego.
D. plaskiego.
Zadanie 38.

W sitowniku pneumatycznym stwierdzono spadek sprawnosci z powodu nieszczelnosci przy tloczysku.
Naprawg tego sitfownika nalezy rozpocza¢ od wymiany

A. tloka.

B. cylindra.

C. przylacza.
D. uszczelnien.
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Zadanie 39.

Fragment instrukeji sprezarki

Konserwacja:

e Przed rozpoczeciem prac konserwaeyjnyeh lub naprawczyeh naleZy wyjaé wtyezke z gniazda i oprozZnié
calkowicie zbiornik.

® Dokreci¢ sruby glowicy podczas uruchomienia i po pierwszej godzinie pracy (10 Nm. = 1, 02 kGm ).

® Po odkreceniu ewentualnie poluzowanych Srub mocujacych, wyczyscic filtr strony ssacej, zaleznie od
zanieczyszezenia Srodowiska roboczego, lecz przynajmniej co 100 godzin.

e Jezeli to konieczne, wymienié¢ wlkiadke filtra (zatkany filtr powoduje zmniejszenie wydajnosci, a takze
wicksze zuzycie sprezarki).

o W modelach z ukiadem smarnym. nalezy wymieni¢ olej po pierwszych 100 godzinach pracy, a
nastepnie co 300 godzin. Na bieZzaco kontrolowa¢ poziom oleju.

Zgodnie z zalaczong dokumentacja prace konserwacyjne sprezarki nalezy rozpoczac od

A. dokrecenia sruby glowicy z momentem sity 10 Nm po pierwszej godzinie pracy.
B. odlaczenia sprezarki od zasilania i catkowitego oproznienia zbiornika.

C. wyczyszczenia filtru strony ssgcej.

D. wymiany wktadki filtra.

Zadanie 40.
Fragment instrukeji sprezarki
Kontrolowanie Co tydzien
Filtr ssgcy Przedmuchanie Co 50 godzin eksploatacji
Wymiana Zaleznie od potrzeb — co najmniej raz w roku
Kontrola poziomu Codziennie przed kazdym uruchomieniem
Olej Pierwsza — po 50 godzinach
Wymiana Mineralny — raz w roku
Syntetyczny —co dwa lata
Kondensat Spust Co najmniej raz w tygodniu/najlepiej po kazdym uzyciu
Kontrolowanie naprezenia Co miesigc
Pasek klinowy
Wymiana W razie potrzeby
Zawor zwrotny Czyszczenie Raz w roku
Ztgczki Kontrola Co 500 godzin eksploatacji.

Ktore czynnosci nalezy wykona¢ zgodnie z zamieszczonym fragmentem instrukcji sprezarki po pierwszych
50 godzinach jej pracy?

Wymieni¢ olej i filtr ssacy.

Wymieni¢ pasek klinowy i zlaczki.
Wymieni¢ olej i przedmuchaé filtr ssacy.

ocnw»

Wymieni¢ pasek klinowy i zawor zwrotny.
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